
Ще кілька років тому штучний інтелект здавався чимось з області фантастики, але 
зараз він вже активно впливає на різні сфери життя, зокрема й на журналістику. 
Одні бачать у цьому загрозу для традиційних медіа, інші – можливість підняти їх на 
новий рівень. Однак чи справді ШІ здатен повністю замінити людину в цій професії?

Відомі медіакомпанії, як-от Associated Press та Reuters, вже давно застосовують 
автоматизовані системи для створення коротких новин, фінансових звітів і навіть 
спортивних репортажів. ШІ може обробляти величезні обсяги даних і створювати 
тексти, що виглядають як написані людиною. Це особливо зручно для стандартних 
завдань, таких як прогнози погоди, економічні огляди чи статистичні матеріали. 
Впровадження таких технологій дозволяє економити час та ресурси, надаючи 
журналістам більше можливостей для аналітичної роботи та створення унікальних 
матеріалів. Але чи означає це, що професія журналіста невдовзі зникне?

Незважаючи на численні переваги, ШІ має й істотні обмеження. Він може 
обробляти дані, але не здатен осмислювати їх так, як це робить людина. 
Наприклад, алгоритм не може глибоко розібратися в складних соціальних чи 
політичних питаннях, не має інтуїції, емоцій та не розуміє контексту. До того ж, є й 
ризик дезінформації. Якщо ШІ працює з ненадійними джерелами, він може 
поширювати фальшиві або маніпулятивні відомості, що є особливо небезпечним у 
наш час, коли фейки можуть швидко ставати вірусними.

Окрім того, постає питання етики. Якщо новину створює алгоритм, хто несе 
відповідальність за її достовірність? Чи можна вважати таку інформацію 
об’єктивною? Це питання залишається без однозначної відповіді.

Отже, хоча ШІ безумовно змінює журналістику, він її не знищить. Навпаки, 
журналісти, які навчаться ефективно використовувати ці технології, зможуть 
працювати ще продуктивніше. Майбутнє, скоріше за все, буде таким, де людина та 
ШІ співпрацюватимуть. Алгоритми допомагають виконувати технічні завдання, але 
саме журналіст залишається тим, хто додає до матеріалу глибину, емоційність та 
взаємодію з аудиторією. Це й робить журналістику важливою частиною 
суспільства.


